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Opis posla za angažiranje studenata/ica u okviru projekta SURE 

Suradnik/ca za prikupljanje i obradu podataka u istraživanju diskriminacije na temelju rase/etničke 

pripadnosti 

 

Opis posla: 

Ured pučke pravobraniteljice traži 4 suradnika/ce za privremeni angažman u okviru pilot istraživanja o 

pojavama diskriminacije temeljenima na rasi/etničkoj pripadnosti.  

Angažman obuhvaća unos administrativnih podataka od javnopravnih tijela prema unaprijed 

definiranoj metodologiji u pripremljene tablice, a s ciljem doprinosa izradi istraživačkog izvješća koje 

će dokumentirati i analizirati prisutnost etničke diskriminacije u području socijalne skrbi. Unos 

podataka će se obavljati u prostorijama Ureda pučke pravobraniteljice. Sa svakim suradnikom/com 

potpisat će se ugovor o povjerljivosti i zaštiti osobnih podataka kojima će suradnici/e imati pristup 

tijekom obavljanja posla. 

 

Trajanje i uvjeti angažmana: 

 Ukupno trajanje posla: 25 radnih dana po osobi 

 Planirano vrijeme angažmana: od svibnja do rujna 2025. godine (25 radnih dana će se 

realizirati u ovom razdoblju ovisno o dinamici pristizanja podataka) 

 Naknada: 1.625 EUR bruto po osobi za 25 radnih dana 

 

Opis zadataka: 

1. Sudjelovanje na pripremnom sastanku u Uredu pučke pravobraniteljice. 

2. Unos podataka u pripremljene Excel tablice na temelju prikupljenih informacija od 

javnopravnih tijela.  

3. Po potrebi organizacija, obrada i analiza podataka koristeći Excel, uključujući rad s 

funkcijama, filtrima i osnovnim alatima za analizu. 

4. Osiguravanje točnosti i dosljednosti unesenih podataka prema unaprijed definiranoj 

metodologiji. 

5. Suradnja s timom Ureda pučke pravobraniteljice u vezi s eventualnim pojašnjenjima 

metodologije i postupcima obrade podataka. 

6. Sudjelovanje na periodičnim koordinacijskim sastancima u Uredu pučke pravobraniteljice. 

7. Pravodobno ispunjavanje zadataka prema dogovorenom vremenskom okviru. 

 

Uvjeti i kvalifikacije: 

 Status studenta/ice s mogućnošću sklapanja studentskog ugovora. 

 Znanje rada u Microsoft Officeu-u, posebno u Excelu, uključujući osnovne i naprednije 

funkcije (npr. tablice, funkcije za analizu podataka, sortiranje i filtriranje). 

 Usmjerenost na detalje, preciznost i sposobnost točnog unosa veće količine podataka. 

 Izvrsne organizacijske vještine i sposobnost samostalnog rada te spremnost za rad u timu. 

 Poželjno (ali ne nužno): prethodno iskustvo u unosu veće količine podataka, statističkoj 

obradi podataka ili sudjelovanju u istraživačkim projektima s kvantitativnom metodom. 
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Način prijave: 

Zainteresirani studenti/ce mogu poslati kratki životopis i motivacijsko pismo na adresu e-pošte 

una.kociper@ombudsman.hr do 15. travnja 2025. g.  

U prijavi je potrebno dati samoprocjenu poznavanja rada u Excelu, kao i navesti iskustvo u statističkoj 

obradi podataka ili unosu veće količine podataka, ako ga osoba ima. 

 

Napomena: 

Odabrani kandidati/kinje bit će detaljno informirani o metodologiji i specifičnostima pilot istraživanja 

prije početka angažmana. U slučaju da Ured pučke pravobraniteljice zaprimi više prijava od broja 

traženih suradnika/ca provest će sekcijski proces temeljem dostavljenih životopisa i motivacijskih 

pisama zaključno do kraja travnja 2025. g. 

 

Kontakt: 

Za dodatne informacije možete se obratiti na una.kociper@ombudsman.hr 

 

 

O INSTITUCIJI I ISTRAŽIVANJU 

Pučka pravobraniteljica je opunomoćenica Hrvatskoga sabora za zaštitu i promicanje ljudskih prava te 

ujedno i središnje tijelo nadležno za suzbijanje diskriminacije. 

 

Zakon o suzbijanju diskriminacije (NN br. 85/08, 112/12) zabranjuje diskriminaciju u svim područjima 

života temeljem 17 diskriminacijskih osnova (npr. etnička pripadnost, rasa ili boja kože, dob, invaliditet, 

spol, spolna orijentacija i dr.), a prema ovom Zakonu pučka pravobraniteljica kao središnje tijelo za 

suzbijanje diskriminacije provodi i istraživanja u području diskriminacije. 

 

Prema Zakonu o socijalnoj skrbi korisnici temeljne naknade u sustavu socijalne skrbi, tj. zajamčene 

minimalne naknade, imaju pravo i na naknadu za troškove stanovanja. Ovu naknadu priznaju jedinice 

lokalne samouprave (gradovi i općine), no pri tome koriste različite kriterije, a neki od njih mogu 

predstavljati neizravnu diskriminaciju na temelju rase/etničke pripadnosti. Stoga pučka 

pravobraniteljica provodi istraživanje u kojemu će na temelju administrativnih podataka iz evidencija 

jedinica lokalne samouprave, Hrvatskog zavoda za socijalni rad te po potrebi i drugih javnopravnih tijela 

ispitivati postoji li razlika kod ostvarivanja ove naknade ovisno o rasi/etničkoj pripadnosti korisnika 

zajamčene minimalne naknade. Provedba istraživanja sufinancirana je sredstvima Europske unije iz 

projekta naziva „SURE - Strategies for Using Rights and Achieving Equality“. 
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